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Срђан Филић, један од ухапшених Срба у општини Ново Брдо, пуштен је из притвора и
браниће се са слободе, изјавио је његов адвокат Живојин Јокановић. Синоћ је пуштен
Добривоје Топаловић.

  

Тужитељка мисије Еулекс на вечерашњој седници за одређивање притвора, која је
одржана у Окружном суду у Приштини, одустала је од ранијег предлога за одређивање
притвора Филићу тако да је он вечерас пуштен да се брани са слободе.

  

"Филић, који је јуче ухапшен заједно са још троје Срба у селима општине Ново Брдо
осумњичен је, као и осталих троје, за кривично дело ратни злочин против цивилног
становништва из члана 142 Кривичног закона Југославије, јер је наводна радња
почињена априла 1999", рекао је Јокановић.

  

Он је рекао да је седница за одређивање притвора у Окружном суду у Приштини за
троје ухапшених Срба - Слободана и Срећка Мартиновића и Светлане Стојановић још у
току и да тој седници присуствују и њихови адвокати.

  

Пети ухапшени Србин, Добривоје Трајковић синоћ је пуштен из притвора. Он је рекао да
му је полиција рекла да је притворен због ометања полиције приликом претреса његове
куће.

  

Полиција Еулекса ухапсила је јуче и Светлану Стојановић из села Бостане, Слободана и
Срећка Мартиновића из Плавца - засеока из кога је и Добривоје, као и Срђана Филића
из Јасеновика, сви из општине Ново Брдо.

  

Еулекс је јуче после подне саопштио да се оптужбе против осумњичених односе на
наводни нељудски третман, прекомерну патњу или нарушавање телесног интегритета
или здравља, примену мера застрашивања и терора и незаконито хапшење и
задржавање.
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Четворо Срба ухапшено је због ратних злочина почињених у априлу 1999. године, а пети
због опструкције при хапшењу.

  

Државни секретар Министарства за Косово и Метохију Оливер Ивановић рекао је да је
то министарство од Мисија Еулекса затражило објашњење о хапшењу пет Срба чије је
испитивање у току, које је извршила јединица за истраживање ратних злочина у
општини Ново Брдо.

  

Он је гостујући синоћ на Телевизији Б92 изјавио да се "боји да је то хапшење прилично
политички мотивисано", додајући да добро познаје прилике у том крају, али да није чуо
за било какве злочине Срба на подручју Новог Брда.

  

Ивановић је рекао да је на КиМ-у страдало много Срба, подсетио је на убиства у Старом
Грацу и Гораждевцу, али да се то не процесира, док је с друге стране, било случајева да
су осумњичени Срби држани у притвору и по годину дана и онда пуштени.  

  

(Танјуг-Бета)
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